

Только факты

1 июля

В Твери состоялся Чемпионат Тверской области по пляжному волейболу. На три песчаные площадки Тверского городского пляжа вышли 12 мужских и 8 женских дуэтов.

В соревнованиях приняли участие волейболисты из Твери, Торжка, Торопца, Вышнего Волочка, Ржева, Кимр, Старицкого, Селижаровского, Рамешковского и Калининского районов. Игры проводились по олимпийской системе до двух поражений. По итогам всех матчей Торжокский мужской дуэт занял второе место Чемпионата Тверской области по пляжному волейболу.

Поздравляем Станислава Зиновьева и Максима Ходенкова с победой!

8 июля

Официальная делегация города приняла участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Вышневолоцкого района.

Торжок принял участие в VII Русских Ганзейских днях в Тихвине. На фестивале Торжок представили мастера народного промысла города - представители Торжокского педагогического колледжа, детский ансамбль «Калина» (МБУ ДО «Детская школа искусств»), туристско-информационный центр г. Торжка. В рамках фестиваля прошло расширенное заседание Глав Ганзейских городов, на котором были определены дальнейшие пути взаимодействия городов русской Ганзы и принято решение о проведении VIII Русских Ганзейских дней в 2018 году в Вологде.

Народный ансамбль «Русская песня» Городского дома культуры принимал участие в музыкальном фестивале «Виктор чудное приволье», посвященном 115-й годовщине со дня рождения великого русского писателя.

По результатам конкурсного отбора объектов муниципальных образований Тверской области на предоставление из областного бюджета Тверской области бюджетам муниципальных образований Тверской области субсидий, состоявшегося в Министерстве транспорта Тверской области, принят к реализации объект:

- Ремонт внутриквартальных дворовых территорий и проездов многоквартирных жилых домов по адресу: г. Торжок, Калининское шоссе, д. 41а, 41б, 41в, 41г, 37в, 37е, 39.

Администрация города проводит конкурс на звание «Самая благоустроенная территория города Торжка» в 2017 году. Конкурс проводится по трем номинациям:

- Самый благоустроенный двор частного сектора;
- Самый благоустроенный двор многоквартирного дома;
- Самая благоустроенная территория предприятия (организации).

В конкурсе могут принять участие жители города, а также предприятия и организации независимо от форм собственности и организационно-правовых форм, эксплуатирующие (использующие, обслуживающие) объекты (территории) и подавшие заявку на участие в конкурсе (далее - участники).

Прием конкурсных заявок и конкурсных материалов на участие в конкурсе производится с 22.06.2017 по 21.07.2017 на адресу: 172002, Тверская область, г. Торжок, Новгородская набережная, д. 1а, кабинет №16, по рабочим дням с 08.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов). Контактный телефон для получения устного и письменного консультирования по вопросам подготовки заявок на участие в смотре-конкурсе: 9-20-23. Подведение итогов конкурса состоится 04.08.2017. Участники, победившие в конкурсе, награждаются дипломами и подарками.

В рамках исполнения муниципального контракта на оказание услуг по содержанию сетей уличного освещения в границах города силами АО «Энергосистема-Тверь» выполнены работы по восстановлению уличного освещения на ул. Шевченко и переулке Шевченко.

В соответствии с пунктом 6 статьи 47 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 №20-ЗО ООО «Телецентр «Беркут» уведомляет о готовности предоставить платное эфирное время для размещения агитационных материалов кандидатам в депутаты дополнительных выборов депутата Торжокской городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу №1.

Стоимость проката готового видеоролика до 1 минуты – 6000,00 (Шесть тысяч) рублей.

Стоимость проката готового аудиоролика на Радио до 1 минуты – 2000 (Две тысячи) рублей.

• Ганза - связь времён



Открытие Ганзейской библиотеки

Торговля

Продолжение. Начало на 1-й стр.

Знаковым событием первого дня фестиваля стало открытие Ганзейской библиотеки. Коллекция ганзейской литературы (более 500 изданий) заняла свое почетное место в библиотеке социокультурного центра «Тэффи». Сам центр был открыт в 2015 году в рамках государственно-частного партнерства между администрацией Тихвинского района и стратегическим инвестором Тихвина – группой компаний «ИСТ». Сотрудники центра провели для гостей экскурсию. И все мы, гости, поняли, что находимся в библиотеке нового поколения. Здесь действует электронная система учета книг и фурмуляров, эффективно организовано пространство, в частности оборудованы специальные залы для подростков и малышей, введена услуга «Библиония»... и многое другое. Центр «Тэффи» является единственным в Тихвине хранителем наследия Надежды Александровны Лохвицкой – русской писательницы, автора юмористических рассказов, стихов, фельетонов, чье детство прошло в этом городе (что ни говори, а славная тихвинская летопись хранит для потомков имена многих людей, прославивших Отечество мирным и ратным делом).

Почетное право открыть первую в мире Европейскую Ганзейскую библиотеку было предоставлено президенту Союза русских Ганзейских городов, мэру Великого Новгорода Юрию Борзышеву (на фото - слева) и главе Тихвинского района Александру Лазаревичу Юрию Борзышеву. Открытие Ганзейской библиотеки способствует укреплению исторических связей между городами России и Европы, позволяет осознать важность дружественных, открытых отношений». Проект Ганзейской библиотеки активно поддержан 73 города из 11 стран: России, Белоруссии, Германии, Испании, Нидерландах, Польши, Франции, Финляндии, Швеции, Латвии и Эстонии.

В социокультурном центре «Тэффи» прошло заседание Совета и общее собрание Союза Русских Ганзейских городов, на котором обсуждались перспективы развития Ганзейского Союза Нового времени и организационные вопросы проведения фестиваля в 2018 году.

Бывают в жизни такие удивительные моменты, когда многое совпадает. 8 июля в России праздновался День семьи, любви и верности, связанный с памятью святых Петра и Февронии. И частью Ганзейского фестиваля стало чествование молодых супружеских, соединивших свою жизнь семейными узами в этот знаменательный для Тихвина, его истории и его жителей день. С Ганзейским фестивалем совпал и День рождения города. И, конечно, объединенные усилия местных и приглашенных на праздник творческих коллективов принесли свои плоды.

Отдельного внимания заслуживает фестиваль конного спорта – просто дух захватывает от исторической реконструкции, который объединял средневековых рыцарей и зрителей на протяжении двух дней. Казалось бы, были, были, искущими зрелищами (отдадим должное Всероссийскому историко-этнографическому музею – организатору фестивалей исторической реконструкции в Торжке) ничем не удивишь. Ах, нет – удивил! Меня – так называемыми «шишкиами» конных рыцарей. Согласитесь, в век технологического прогресса просто встреча с лошадью – уже исключением из правила. А когда на глазах разворачивается

целый конный турнир – просто дух захватывает от ощущения перемещения во времени и пространстве. Гнедые и коричневые, сунувшиеся вдоль и поперек палаточного лагеря собаки – это все напоминало какую-то полузабытую детскую сказку, в которой не было «кашевого солнца» больших городов, пропахших бензином и менеджментом, и душа пела в уюне с окружавшим миром.

Фестиваль реконструкции, и это тоже символично, проходил в Захаровском парке, под стенами Успенского мужского монастыря – свидетеля осады шведского войска в 1613 году. А в 1617 году между



Шишки конных рыцарей. Фестиваль исторической реконструкции

лучше войны!

Покорил воображение четырех десятков различных мероприятий, развернувшись на фестивальной площадке «Эрвиль-Сен-Клер». Ребята по дереву, мыло ручной работы, посушите шитье, тихвинские (не только вологодские (!)) кружева, сувениры, обереги, игрушки-потешки... чего только не было на ярмарке народных промыслов!

На презентационной ярмарке «Русская Ганза» города Союза представили свой туристический потенциал. На площадке рядом с районным Домом культуры разместилась Летняя резиденция Деда Мороза, который привез с собой шоу-программу «Великий Устюг – город зимней сказки». На площади Свободы «коранжевое настроение» создавали веселые жонглеры и ходулисты, цирковые волевы-спидисты и живые скульптуры, барабанщицы и клownsкий фейерверк!

Параллельно со светоминиатюрой проходила церемония передачи ключей от города Вологды. Глава Вологды Юрий Сапожников поднялся на сцену на фоне официальной символики каждого из членов Союза и коллекции костюмов «Русская Ганза». Ключи от Ганзы принял Юрий Сапожников.

Уверена, и в следующем году фестиваль будет ярким, красочным и незабываемым – достойным продолжением того, что мы увидели в Тихвине. Спасибо Тихвину! Спасибо Ганзе! Спасибо всем, кто работает над укреплением дружеских связей между городами – участниками Ганзейского Союза и способствует развитию туристического потенциала русских городов.

Действительно, торговля лучше войны! А делать доброе дело лучше сообща – в Ганзейском Союзе Нового Времени!

Марина МОРОЗОВА, фото автора



На сцене ансамбль «Калина» Детской школы искусств Торжка



Ключи от Ганзы принял Юрий Сапожников



Преподаватели отделения золотого шитья и декоративно-прикладного искусства Торжокского колледжа приехали с презентацией изделий и мастер-классом



Оркестр из веселых клоунов создавал оранжевое настроение



Уличные музыканты исполняют песни из репертуара Земфиры



Барабанщицы на площади Свободы

Только факты

1 июля

В Твери состоялся Чемпионат Тверской области по пляжному волейболу. На три песчаные площадки Тверского городского пляжа вышли 12 мужских и 8 женских дуэтов.

В соревнованиях приняли участие волейболисты из Твери, Торжка, Торопца, Вышнего Волочка, Ржева, Кимр, Старицкого, Селижаровского, Рамешковского и Калининского районов. Игры проводились по олимпийской системе до двух поражений. По итогам всех матчей Торжокский мужской дуэт занял второе место Чемпионата Тверской области по пляжному волейболу.

Поздравляем Станислава Зиновьева и Максима Ходенкова с победой!

8 июля

Официальная делегация города приняла участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Вышневолоцкого района.

Торжок принял участие в VII Русских Ганзейских днях в Тихвине. На фестивале Торжок представили мастера народного промысла города - представители Торжокского педагогического колледжа, детский ансамбль «Калина» (МБУ ДО «Детская школа искусств»), туристско-информационный центр г. Торжка. В рамках фестиваля прошло расширенное заседание Глав Ганзейских городов, на котором были определены дальнейшие пути взаимодействия городов русской Ганзы и принято решение о проведении VIII Русских Ганзейских дней в 2018 году в Вологде.

Народный ансамбль «Русская песня» Городского дома культуры принимал участие в музыкальном фестивале «Виктор чудное приволье», посвященном 115-й годовщине со дня рождения великого русского писателя.

По результатам конкурсного отбора объектов муниципальных образований Тверской области на предоставление из областного бюджета Тверской области бюджетам муниципальных образований Тверской области субсидий, состоявшегося в Министерстве транспорта Тверской области, принят к реализации объект:

- Ремонт внутриквартальных дворовых территорий и проездов многоквартирных жилых домов по адресу: г. Торжок, Калининское шоссе, д. 41а, 41б, 41в, 41г, 37в, 37е, 39.

Администрация города проводит конкурс на звание «Самая благоустроенная территория города Торжка» в 2017 году. Конкурс проводится по трем номинациям:

- Самый благоустроенный двор частного сектора;
- Самый благоустроенный двор многоквартирного дома;
- Самая благоустроенная территория предприятия (организации).

В конкурсе могут принять участие жители города, а также предприятия и организации независимо от форм собственности и организационно-правовых форм, эксплуатирующие (использующие, обслуживающие) объекты (территории) и подавшие заявку на участие в конкурсе (далее - участники).

Прием конкурсных заявок и конкурсных материалов на участие в конкурсе производится с 22.06.2017 по 21.07.2017 на адресу: 172002, Тверская область, г. Торжок, Новгородская набережная, д. 1а, кабинет №16, по рабочим дням с 08.00 до 17.00 часов (перерыв с 12.00 до 13.00 часов). Контактный телефон для получения устного и письменного консультирования по вопросам подготовки заявок на участие в смотре-конкурсе: 9-20-23. Подведение итогов конкурса состоится 04.08.2017. Участники, победившие в конкурсе, награждаются дипломами и подарками.

В рамках исполнения муниципального контракта на оказание услуг по содержанию сетей уличного освещения в границах города силами АО «Энергосистема-Тверь» выполнены работы по восстановлению уличного освещения на ул. Шевченко и переулке Шевченко.

В соответствии с пунктом 6 статьи 47 Избирательного кодекса Тверской области от 07.04.2003 №20-ЗО ООО «Телецентр «Беркут» уведомляет о готовности предоставить платное эфирное время для размещения агитационных материалов кандидатам в депутаты дополнительных выборов депутата Торжокской городской Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу №1.

Стоимость проката готового видеоролика до 1 минуты – 6000,00 (Шесть тысяч) рублей.

Стоимость проката готового аудиоролика на Радио до 1 минуты – 2000 (Две тысячи) рублей.

• Ганза - связь времён



Открытие Ганзейской библиотеки

Торговля

Продолжение. Начало на 1-й стр.

Знаковым событием первого дня фестиваля стало открытие Ганзейской библиотеки. Коллекция ганзейской литературы (более 500 изданий) заняла свое почетное место в библиотеке социокультурного центра «Тэффи». Сам центр был открыт в 2015 году в рамках государственно-частного партнерства между администрацией Тихвинского района и стратегическим инвестором Тихвина – группой компаний «ИСТ». Сотрудники центра провели для гостей экскурсию. И все мы, гости, поняли, что находимся в библиотеке нового поколения. Здесь действует электронная система учета книг и фурмуляров, эффективно организовано пространство, в частности оборудованы специальные залы для подростков и малышей, введена услуга «Библиония»... и многое другое. Центр «Тэффи» является единственным в Тихвине хранителем наследия Надежды Александровны Лохвицкой – русской писательницы, автора юмористических рассказов, стихов, фельетонов, чье детство прошло в этом городе (что ни говори, а славная тихвинская летопись хранит для потомков имена многих людей, прославивших Отечество мирным и ратным делом).

Почетное право открыть первую в мире Европейскую Ганзейскую библиотеку было предоставлено президенту Союза русских Ганзейских городов, мэру Великого Новгорода Юрию Борзышеву (на фото - слева) и главе Тихвинского района Александру Лазаревичу Юрию Борзышеву. Открытие Ганзейской библиотеки способствует укреплению исторических связей между городами России и Европы, позволяет осознать важность дружественных, открытых отношений». Проект Ганзейской библиотеки активно поддержан 73 города из 11 стран: России, Белоруссии, Германии, Испании, Нидерландах, Польши, Франции, Финляндии, Швеции, Латвии и Эстонии.

В социокультурном центре «Тэффи» прошло заседание Совета и общее собрание Союза Русских Ганзейских городов, на котором обсуждались перспективы развития Ганзейского Союза Нового времени и организационные вопросы проведения фестиваля в 2018 году.

Бывают в жизни такие удивительные моменты, когда многое совпадает. 8 июля в России праздновался День семьи, любви и верности, связанный с памятью святых Петра и Февронии. И частью Ганзейского фестиваля стало чествование молодых супружеских, соединивших свою жизнь семейными узами в этот знаменательный для Тихвина, его истории и его жителей день. С Ганзейским фестивалем совпал и День рождения города. И, конечно, объединенные усилия местных и приглашенных на праздник творческих коллективов принесли свои плоды.

Отдельного внимания заслуживает фестиваль конного спорта – просто дух захватывает от исторической реконструкции, который объединял средневековых рыцарей и зрителей на протяжении двух дней. Казалось бы, были, были, искущими зрелищами (отдадим должное Всероссийскому историко-этнографическому музею – организатору фестивалей исторической реконструкции в Торжке) ничем не удивишь. Ах, нет – удивил! Меня – так называемыми «шишкиами» конных рыцарей. Согласитесь, в век технологического прогресса просто встреча с лошадью – уже исключением из правила. А когда на глазах разворачивается

целый конный турнир – просто дух захватывает от ощущения перемещения во времени и пространстве. Гнедые и коричневые, сунувшиеся вдоль и поперек палаточного лагеря собаки – это все напоминало какую-то полузабытую детскую сказку, в которой не было «кашевого солнца» больших городов, пропахших бензином и менеджментом, и душа пела в уюне с окружавшим миром.

Фестиваль реконструкции, и это тоже символично, проходил в Захаровском парке, под стенами Успенского мужского монастыря – свидетеля осады шведского войска в 1613 году. А в 1617 году между



Шишки конных рыцарей. Фестиваль исторической реконструкции

лучше войны!

Покорил воображение четырех десятков различных мероприятий, развернувшись на фестивальной площадке «Эрвиль-Сен-Клер». Ребята по дереву, мыло ручной работы, посушите шитье, тихвинские (не только вологодские (!)) кружева, сувениры, обереги, игрушки-потешки... чего только не было на ярмарке народных промыслов!

На презентационной ярмарке «Русская Ганза» города Союза представили свой туристический потенциал. На площадке рядом с районным Домом культуры разместилась Летняя резиденция Деда Мороза, который привез с собой шоу-программу «Великий Устюг – город зимней сказки». На площади Свободы «коранжевое настроение» создавали веселые жонглеры и ходулисты, цирковые волевы-спидисты и живые скульптуры, барабанщицы и клownsкий фейерверк!

Параллельно со светоминиатюрой проходила церемония передачи ключей от города Вологды. Глава Вологды Юрий Сапожников поднялся на сцену на фоне официальной символики каждого из членов Союза и коллекции костюмов «Русская Ганза». Ключи от Ганзы принял Юрий Сапожников.

Уверена, и в следующем году фестиваль будет ярким, красочным и незабываемым – достойным продолжением того, что мы увидели в Тихвине. Спасибо Тихвину! Спасибо Ганзе! Спасибо всем, кто работает над укреплением дружеских связей между городами – участниками Ганзейского Союза и способствует развитию туристического потенциала русских городов.

Действительно, торговля лучше войны! А делать доброе дело лучше сообща – в Ганзейском Союзе Нового Времени!

Марина МОРОЗОВА, фото автора



На сцене ансамбль «Калина» Детской школы искусств Торжка



Ключи от Ганзы принял Юрий Сапожников



Преподаватели отделения золотого шитья и декоративно-прикладного искусства Торжокского колледжа приехали с презентацией изделий и мастер-классом



Оркестр из веселых клоунов создавал оранжевое настроение



Уличные музыканты исполняют песни из репертуара Земфиры



Барабанщицы на площади Свободы